i 3 leel) M [TacnopT n3genns

Exeed TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
VX2020-* CbeMHbIN KBaApaT

* MoaxoanT Ha koMmnaekTaumn ¢ 2020 r.B. N0 HACTOSILLLEE BPEMS. ApTtukyn: EVX-20-991

122.00

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x20 - 2 WiT.
B) Bont M10x1,25x30 - 8 WwT.

@,
C) bont .
o D HJ@

1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) Kntoy poXKKOBbI Ha 17 MM.

M10x1,25x40 - 6 WT. 3) Kntoy Ha 38 MM.

D) lanka
M10x1,25-10 wr. C
E) Fanka M10 - 1 wr.
F) LWarn6a 10 - 19 wr.
G) Wanba 10
yBe/IMYeHHasd - 6 LWT. B
H) Wan6a 10
rpoBepHas - 15 wr.
1) CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
J) Manew rHyTbIN
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WIT.
K) LUNAWHT NpY>KMHHbIN
Mrosib4aThbiv - 1 WT.
L) KpoHLWWITENH po3eTku - 1 wr.
M) Ycunutenb KpoHLWTENHA
NeBbIV W NPaBbIn - 2 LWT.
N) KpOHLUTeWH /1eBbIv U NPaBbIi - 2 LWT.
0O) banka TCY - 1 wr.
P) 3arnyLika npuémMHoro E- Ncnonb3yeTca
YCTPOMCTBA - 1 WT. ANA KPEeNneHns 3arnyLKkmn

B C
An-» - N

LuameTp pesbbbl M10
MomeHT 3aTaxKku, Hm | 47

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

‘©

) <
Kﬁ L M‘J/’

g

TCY Exeed ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

A(kr)

VX 2020- EVX-2099112200| 9,1 50 2440 | 750/1500*

1500

AN
g

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AENCTBYIOLIAA MEX/AY TArAYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYECKM LOMyCTYMan MaKCMMa Macca
TAraya; C - LONYCTMMas Macca NpMLENa no AaHHbIM aBTOMPOM3BOANTENA (¥4 NpyLLena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3amu); A- MAKCHMa IbHAs MAcca NPMLENa no AaHHs, BOAWTENATCY.
>

Tpe6oBaHua K yCTaHOBKe: Mpw ycTaHoBke n3aenns Ha TC paccTosHNe OT UeHTPa WapoBoro CBMAETENBCTBO
- g"'"“““"“’y”a"“"y B Cneuua opr 3 [0 BEPTUKANbHOI NAI0CKOCTV NPOXOAALLeH Yepes
- BbINONHATL YCTAHOBKY U3A€11A CTPOro pyKOBOACTBYACH AAHHOU Hanbonee YAANEHHYI0 Ha3az KpaﬁHn)lO TOuKy asToMo6uUNs 3Ta YNakoBKM

VHCTPYKUNEN NO yCTaHOBKeE; COCTaBAIAET He MeHee 65 MM. Aaray
-3anpewaeTca yCTaHaBANBaTb M3\eNINe Ha APYTYI0 MapKy

# Mozenb asToMOGMAS; TpeboBaHNa K 6e30NacHOM IKCANyaTaLUMK:
- 33aNpeLiaeTcs yCTaHaBIMBaTL M3Ae/ne B MecTa - He BCTaBaTb Ha M3fienve u He 6yKCMPOBATL aBTO 33 M3pesne;

He NpeAycMOTPeHHbIe AAHHON NHCTPYKLUMEW; - He MCN0/1b30BaTh M3/le/IMe B KayecTse Onopbl /1A IOMKPaTa;
N p TCA NoABepraTL camoctod - Kaxable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 3aTAXKH Kpenexa;

Aopaborkam. - Ha HeacdanbTMPOBaHHOM MOKPbITUM 335IBIEHHbIE

TexHnYeckne xapakTepucTuku: NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam

Tun wapa «E»; Tun coegMHEHUA: WAPOBbIA; (cM.nacnopT) cokpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 km/y;

Zlnametp cuennoro wapa: 50 Mm. - Mi3penve He NpeHa3HaueHO 1Sl YCTaHOBKM 6araxHbIX CBWAETE/IbCTBO O

FabapuTHble pasmepbl nsgenns: 1154x853,5x311,5 mm. NNaThopM C KpenseHnem HenocpeICTBEHHO Ha wwap,

";"a“a KomnnekTa: ;75'04/:;0 MCNo/1b30BaTh NAATHOPMY NOJ aMePUKAHCKUI KBaApaT;

bICOTA yCTaHOBKN: MM - OuKcupylowwit 6onT M10x20 npeaHasHaueH ANA ycTpaHeHus
**Tp BbICOTbI He Np TCA B UJIy4ae TPaHCNOPTHbBIX Texuonl:)ym:tcxnx nodToB Y HEpHaﬁpymeuuorguazenEm' Jatanpopaxu___ llltTamn Mara3sunHa
CPECTB NOBbILIEHHOH NPOXoAuMOCTH (Kateropuy G). - Npy ycTaHoBKe /110600 HArpyXatoLLero ycrpoicTaa (npuuen,

MaKcMasnbHble Yrbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE 3ALNNA BenoKpenneHHe 1 T.1) GOT HEO6XOMAMO AeMOHTHPOBATS

Ha TC cocTasnaoT: . }

- B FOPU3OHTAIbHOI NNOCKOCTH +- 60 rPaA. Jkcnayataums TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM

- B BEPTUKANbHOI NAOCKOCTH +-25 rPaj. 6ontom ?_‘AI'IPEUJ,EHA, TaK KaK MOXeT NpuBecTu K Aepopmaumum

- BOKPYF NPOA0/IbHOI 0cK Ha 10 rpaj. B NPaBoO MY BNEBO. M3AeNNS; T "
NpocTpaHcTBeHHOE 0 Pa3p CKOPOCTb C JI0/1XHa COOTBETCTBOBATh rapaHTMV‘I-HbIVI CpOK 12 MecsAueB c faTbl PO3HMYHOU I'IPO,D,'a)KVI.
pPerNaMeHTMpoBaHo npasunamu E3K OOH Ness5. naa. CoxpaHsiTe NacrnopT U3LesnA B TeYEHNEe BCEro rapaHTUIHOIO CPOKa.

S BHTTA *




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMW NPON3BOANTENS aBTOMOBUANS, AEMOHTUPYITE
3a/1Hui1 6amnep, AEKOPATUBHbIE HAKNAAKM BbIXJIOMHOM TPYObl.
Takxe AeMOHTUPYIATE HAaXOAALMIACA N0 HAM YCUNTENb 6aMnepa,
OTBWHTYB LUTATHbIE FalKu.

LIAT 2.

TMoMeCTuTE B CeLMasbHbIe Nasbl yCUANTENEN KPOHLUTENHOB ranku
M10x1,25. MogorHuTe dpukcaTop, 4T0bbI 3aKPENUTL raiky.
TMoMeCTUTE YCMANTENN KPOHLUTEMHOB /IEBbIV 1 NPaBbIit BHYTPb
NIOHXEPOHOB.

LLIAT 3.

33KpenuTe YyCUANTENN KPOHLUTEHOB B JIOHXEPOHE 60NTamu
M10x1,25x30 yepes3 Lwaiibbl 10 yBeAUYEHHbIE U TPOBEPHbIE Waiibbl 10.
KpenneHua He 3aTArvneate!

LLAT 4.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENHbBI COBMECTMB OTBEPCTHA B KPOHLUTEMHAX

CO LUTATHBIMM WNW/IbKAMM IAHXEPOHa, ¥ 3aKPENNUTE UX LUTATHBIMM
raikamu ¢ pnaHuem. CoeanHUTE KPOHLITENHI C yCuauTenamu 601Tom
M10x1,25x30 1 6onTom M10x1,25x40 Yepes3 wainbsl 10 ¢ ABYX CTOPOH,
LWan6bl rposepHble 10 1 raitkn M10x1,25.

CoeflMHeHNA He 3aTArnBaTh!

LUAT 5.

YcTaHoBuTe 6anky TCY, coeanHmB eé ¢ 60KOBbIMM KPOHLITENHAMM C
nomoLbto 60108 M10x1,25x40, Wwaib 10 ¢ AByX CTOPOH, Wwaiib 10
rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

OTperynupyiTe nonoxenve 6ankn TCY oTHocuTeNnbHO bamnepa
aBTOMO6MNS, 06eCNeYnB MUHUMANbHbIA 3330p 3-5 MM. 3aTAHMTE
COeMHEHNA BCEX /IEMEHTOB.

YCTaHOBMTeE KPOHLUTEIH PO3eTKM, 3aKpenuB ero bontom M10x20,
wanbamu 10 ¢ ABYX CTOPOH, rPOBEPHON Lanboit 10 u raikoit M10.

LIAT 6.

Y(TaHOBMTE CbEMHbIN LLAp B CHOPe 1 3aKpenuTe ero nanbLem
CTOMOPHBIM CO LUMIMHTOM, 3aTAHNTE L3P C MOMOLLbBIO K/1t04a Ha 38MM.
3aTaHuTe dUKCUpYroLWMiA 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJb3YEeTCA

AN UCK/TIOYEHMA TEXHONOTMYECKMX OPTOB CbEMHOTO LLApa ¥
TO/IbKO B HEHArpy>Xe€HHOM COCTOsHUM!

MepeA cuenkon 6oNT feMOHTUPOBATH!

YCTaHOBKa 33BepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTAaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






